

# 聚商 Jushang Zhoukan

## 周刊 中国·会所/会馆/商会

Zhongguo · Huisuo/Huiguan/Shanghui

主编:沈伟 新闻热线:028-87369123 总第 002 期

责编:杜高孝 版式:黄健 校对:梅健秋



### 站在 “面子”的 平台上

□ 面子企业运营总监  
面子俱乐部秘书长  
雷剑

成都,美丽之都。美女多如花,以致“乱花渐欲迷人眼”,而职场中的美丽女人,不仅能散发迷人的魅力,也能更好地展现企业文化、提升企业形象。但几乎没有专为职场丽人和企业精英对接的人力资源服务平台,老板们不免发出“见面相识无几人”的叹息!

一个叫“面子”的平台应运而生,在成都面子企业管理咨询公司的旗下,创办了最美丽的人力资源平台——面子网(www.facel78.com)和《面子》杂志,对加盟面子之星的校花级职业新秀和优雅级职场白领,从职业美、生活美等方面立体展示她们的美、才、智,并向企业老板们推广这些美丽人才,职位包含营销、公关、总助、董秘等。

面子公司同时也创设了最美的人际关系平台——面子俱乐部,对美丽人才有需求的老板们加盟面子俱乐部成为面子会员,不仅能够应聘到中意的“面子”美女作为企业的管理人才,还能参加“美在职场·美在面子”系列主题活动。对美丽人才而言,老板们是成功的财富精英,自然是自己职业成长中最美好的“职业导师”和识才“伯乐”;对老板们而言,识才美,用才美,有面子不言而喻,并且能在同行业交流及上下游行业合作中获得发展。这也许就是老板们的美意智慧吧。

站在成都面子的平台上,置身全新的美丽人才交流模式,面子之星与面子会员们各得其所,自得其乐,创新和提升了人才交流的品质层次。

## 面子俱乐部: “杜拉拉”们的职业 梦工场

□ 莽汉

成都近日,在大学生或者是职场白领中出现了一个新话题:成都面子企业管理咨询公司旗下面子俱乐部——中国首家美丽人力资源推广平台,及面子网、《面子》杂志成为职场女性“杜拉拉”们关注的热点。为此本报记者专程采访了面子公司的运营总监雷剑。

### ◎为丽智人才 寻找梦想

作为一个专为女性人力资源服务的专业人力资源平台,除了拥有普通的猎头公司或者人力资源公司的平台外,真正把女性人才作为一种资源进行优化配置,或许,对于这样的求职者来说,工作不仅仅是温饱问题的保证,更是改变命运到达光明的路径。

雷剑说,无论对于已经进入职场的白领,或者还没完成从青涩少女到都市丽人蜕变的毕业生,若是能够帮助她们完成人生的一部分理想,那就不仅仅是一家猎头公司。

“我们是一个平台,不仅有普通猎头公司的网络服务,更重要的是我们把这样的服务落地执行,真正为所有普通择业的女性,都进行高端猎头运作。我们还拥有一本128P铜版纸的杂志,会对我们旗下优秀的资源进行重点推广和包装。另外,更重要的,我们还拥有一个企业家俱乐部,能真正为求职人士避免繁复的人力资源过程,进入直接面试阶段。你可以谈的不仅仅是工作,或许是一个项目,一个机会,甚至就此改变人生一直墨守陈规的命运。”雷剑这样说。

### ◎为新人全程 定制梦想

面子公司拥有专业的人力资源猎头团队,专业的传媒团队,专业的服务团队。对于服务的企业来说,公司进行的是专业高端的人才定制,而对于求职者,进行的是一个梦想的定制。所有的职位和面试都是量身定做的,网站、杂志、俱乐部都只是一种平台而已。

雷剑说,我们的产品是人,是在社会中贡献巨大却受太多陈规和教条桎梏的优秀女性。更重要的是,我

们还针对在校女大学生和应届生,量身制定她们的职业规划。作为还没正式踏入社会的职场新鲜人,在现在的经济环境下,很多企业抱有误区,不愿意为大学生提供太多就业机会,而女孩子就更加受到性别限制。好多招聘会多写着:女性止步。但我们公司,就挂了个男性止步的牌子。

这些女孩子中,不乏一些很优秀的人才,只是因为社会的普遍认知,把她们的能力忽视了,所以才造成了女性就业难,择业更难的情况。我们公司针对这一系列的情况为这些新鲜人们制定了一系列从递交简历到上岗的个人职业生涯规划,并全程免费为她们服务,为每个会员都进行面试推荐,甚至面试都有专业人力资源管理专家带队进行。



在档案规整上,也跳脱以前自投简历的模式。我们会根据求职者投递的初次简历进行筛选,然后安排专人为其进行职业访谈,找准求职切入点,安排专业摄影师,规划师对其简历进行详细处理,规整存档。对于已经在职场打拼的白领丽人们,我们公司不仅仅是猎头,更是助推她们成长发展的平台

### ◎面子理想 妝扮丽人们的梦想

公司的名字叫面子——这不仅仅是企业发展成功后的众人吹捧,或者职业道路一帆风顺的光鲜亮丽,它更重要的实质是:一种正确的求职或者招聘的心态,每个人都有他优秀的一面,面子,是把他们未被

发现的闪光点提到前台,装点的不是虚荣,是梦想。

我们每个女孩子都会看到杂志上的女企业家们艳羡不已,但是,据我多年的人力资源经验,太多女孩子,要成为叱咤风云的杜拉拉欠缺的只是一个机会,她们其实并不欠缺在机会里成长的能力。

面子俱乐部,作为一个专为女性梦想服务的平台,已经悄然走向职业丽人的生活,最终,它会给我们的城市,甚至我们的人生带来多大影响还为可知。但是,这样一个能直面求职弱势,并且能把所有细节都落到实处,为丽智人才牵线搭桥的俱乐部,我们拭目以待的恐怕不止是他们的业绩或者成功了。

这个世界终究是需要梦想和奋斗,生活才会美好。

## 凤凰卫视中华小姐冠军——田桐



文:田桐

日前,上海国际体操中心,凤凰卫视主办“2009中华小姐环球大赛”总决赛揭晓,045号面子之星田桐夺冠,加冕了价值百万的白金镶嵌钻石后冠。

田桐来自北京,现在成都理工大学学习新闻专业,土生土长的北京人为何选择到成都读书,田桐说,她懂得“差异化竞争”。北京太挤,就到成都读书了,而且特别愿意到外面看看,每到一个地方,都很愿意了解当地的地理和风土人情,四川周边她都走过了,“走多了,看多了,心就大了”。

华姐开始报名,田桐一直犹豫报还是不报,当时她在青海卫视实习并担任篮球解说员,在报名截止日的最后半天时间,幸好她实习所在的部门临时取消了下午的会议,让她有时间去报了名,就这样幸运之神降临到她的头上。

田桐说,前面的几轮参赛中,她总是最后一个被通知晋级,每一步她都感觉好危险,没想到,在总决赛的舞台上,她又成为最后一个被宣布获奖的,一举获得冠军荣誉。

(面子网)

田桐是个很有亲和力的女孩,在华姐参赛期间,她们前往西藏希望小学看望那里的孩子,孩子们看到他们时既兴奋又不知道该如何与他们交流。田桐主动告诉一个孩子她的名字,当小孩记住了她的名字后,她作为奖励,一定要那小孩亲她一下,那小孩在害羞和不安中亲了她一下。当总决赛晚会上播出了这段视频时,她的这一小小的沟通技巧所体现出的爱心,感染了每一位观众。

面子之星 | MianziZhixing

## 诗意的栖居——吴映秋

独立自主,有思想、有内涵,这是我们谈话过后对她的总结。

吴映秋喜欢在舞台上对自己挑战,她拥有美丽外表,曾经的中国国际小姐的季军头衔足以证明,很难想象这样的人还拥有与美貌匹敌的智慧。一个女人可以获得的最高赞美,应该是,对不起,你不是一个花瓶。

我们现在来看看房产杂志总监

的职责,不但需要拥有普通杂志人所需要的统筹、策划能力,还拥有完全的沟通和协调能力,拥有超强的抗压和持久抗战的能力,更需要渊博的房产知识,足够的文化内涵和修养。这是吴映秋现在的职业。

如何在选美荣誉后停顿,转换跑道,这才是我们需要学习的智慧。或许,对于吴映秋来说,她倒像

是经历过艰辛后的韧性女子,不可任意塑造,却可随意改变。选美只是一条支路吧,在这条路上可行可停,在人生道路,永不止步。

在成都这么一个文化、现代的城市,房地产的潜力无穷,地产杂志也随之孕育而生,在这样的大环境下,如何以文化人的态度引导地产经济与我们生活中诗意的栖居,这

是吴映秋所坚持的,更是我们每个人需要坚持的。

吴映秋,即使在一砖一瓦中无法找到她的名字,但不可否认,一个优秀的地产杂志编辑就是一个推动这个城市房地产向前发展的幕后策动者,生动而谋略。

这样的女子,不能观摩,只能感触。(吴川秀)



文:吴映秋

脸是别人给的,面子是自己丢的,这句话说明面子的重要性,时刻提醒中国人不要丢了面子。吃饭要面子,送礼要面子,找工作更不能例外。于是很多人为了面子工作,工作中最看重的也是面子。有八成人士选择工作就是选择面子,在大环境下,要面子确实有充分的理由。毕竟如何工作既要个人能力得到发挥后的自我满足,也需要从他人那里得到由衷认可和钦佩,人活一张脸,树活一张皮。人生一世,应该有尊严地体面地活着,大面子要有尊严地要和争,小面子或者说不是面子的面子,即使给也不要。面子关乎人的一生,是一门很深奥的学问,人生如若能将面子看得风轻云淡,一生就会有更多的空间享受人生的快乐和惬意、恬淡与温馨。

对于把逢年过节变成送礼节的现象,中国人的“面子文化”是根本原因,而经济和生活水平的提高、消费主义文化更是助长了这种现象,不是不要面子,而是要改变我们这种根深蒂固的爱虚荣、喜排场的“面子观”。面子应根据实际情况量力而行。

经济独立的女人,在朋友、家人面前才抬得起头来。因为有了足够的经济能力,生命才能够有活力,才能够实现自己的梦想。

经过职场的历练而性格成熟起来的女人,更经得起人生的大起大落。职场中的女人是一道美丽的风景,这与年龄无关。工作,带给女人的成就感、充实、满足和快乐的感觉是别的任何东西所不能代替的。

人生中的最高需要即是面子,面子也是一种尊严。古语云:廉士不吃嗟来之食,志士不饮盗泉之水。这就是要有尊严地活着。大家如此地看重面子问题,是不是好事呢?任何事物都是对立统一的。有些“面子”是非要不可的,但是有些“面子”不要也不要紧。在大是大非的问题上,涉及到国家、民族的面子,以及个人的尊严和诚信的面子,是非要不可的。

面子既不能不要,也不能都要。有智慧的人必须辩证地分析这个问题。否则,自以为要了面子,而实际上丢了脸还不知道呢!(面子杂志供稿)

## 本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。本报持证人员均在本报官方网站《金浪网》(www.jlbnetcn.com)上公布,可供查询或手机上网查询(jlbL231.bjzcn.com)。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金、广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681  
028-68230659  
028-87344621  
举报传真:028-87325242  
经理日报社

国内外公开发行  
国内统一刊号:CN51——0098  
邮发代号:61——85  
第119期 总第 6545 期  
2010年5月9日 星期日  
庚寅年 三月二十六

|一个阶段的发声|

# 经理日报